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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE 

DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
 
 

 

SÉANCE DU 27/03/2023 

 

Présents : 
 
M. PROUST : Président; 
 
M. ANGELRAS excepté à la Q.94, M. BEAUME, M. CAMPELLO, M. CHAILAN, M. DURAND-COUTELLE, M. 

FABREGOUL excepté à la Q.54, M. GADILLE, M. GREGOIRE, M. LUCCHINI, M. NICOLAS, Mme REY-DESCHAMPS 

excepté de la Q. 64 à la Q.65 inclus, M. TOUZELLIER excepté de la Q.37 à la Q.42 inclus et à la Q.69, M. VALADE, M. 

VALADIER : Vice Présidents; 
 
M. ARTAL, Mme BERGOGNE, M. BERTIER, M. BOLLEGUE, M. CHABERT excepté de la Q.50 à la Q.52 inclus, Mme 

DE GIRARDI excepté de la Q.43 à la Q.49 inclus, M. DE GONZAGA, M. DESCLOUX, M. DUPRET, M. GAILLARD, 

Mme GIANNACCINI, M. GRANCHI, Mme LECOQ, M. LEROI, M. MARCOS, M. MARQUET, M. MAZAUDIER, M. 

PLANES, M. PLANTIER, Mme POIGNET-SENGER, M. POUDEVIGNE excepté de la Q.60 à la Q.61 inclus, M. 

PREVOTEAU, M. TAULELLE, M. TIXADOR excepté à la Q.62, Mme TUDELA, M. VERDIER, M. VINCENT, M. 

VOLEON : Membres du Bureau; 
 
Mme AJMO-BOOT, Mme BARBUSSE, M. BASTID, Mme BOISSIERE, M. BOUGET, Mme BOURGADE, M. CARRIÈRE 

excepté de la Q.70 à la Q.94 inclus , Mme CHELVI-SENDIN, M. CONTASTIN, M. COURDIL, M. DOUAIS, M. ESCOJIDO, 

Mme FAYET, M. FERRIER, Mme GARDET, Mme GARDEUR, Mme GIACOMETTI, M. GOURDEL, Mme GUERIN-

GRAIL, M. HAMARD, M. JACOB, Mme JOUVE-SAMMUT, M. LACHAUD, Mme LIMONES, Mme MAY, Mme MENUT 

excepté de la Q.46 à la Q. 49 inclus, Mme NICOLAS, Mme ORLAY-MOUREAU, M. PASTOR excepté de la Q.60 à la 

Q.61inclus, M. PROCIDA excepté de la Q.37 à la Q.94 inclus, Mme PROHIN, Mme RAINVILLE, Mme ROULLE, M. 

ROUX, Mme SARTRE, M. SCHIEVEN, M. SEGUELA, Mme SOLANA, Mme TOURNIER BARNIER, Mme TRONC, 

Mme VENTURINI, Mme WOLBER : Conseillers Communautaires; 
 

 

Absents excusés :  
  
 

Mme ACHKAR (donne pouvoir à M. NICOLAS), Mme ARCHIMBAUD (donne pouvoir à Mme TUDELA), M. BELHAJ 

(donne pouvoir à M. SCHIEVEN), M. BERKANI (donne pouvoir à Mme GARDET), M. BONNE (donne pouvoir à M. 

DOUAIS), Mme BUTEL (donne pouvoir à M. CARRIÈRE) de la Q. 1 à la Q.69 inclus et (donne pouvoir) à Mme VENTURINI 

de la Q.72 à la Q.94 inclus, M. CLEMENT (donne pouvoir à M. BOUGET), M. DALMAS (donne pouvoir à Mme 

RAINVILLE), M. DETREZ (donne pouvoir à Mme GIACOMETTI), M. FLANDIN (donne pouvoir à Mme ORLAY-

MOUREAU), M. FOURNIER (donne pouvoir à M. PLANTIER), M. GRANAT (donne pouvoir à Mme NICOLAS), Mme 

LEBLOND (donne pouvoir à Mme PROHIN), M. PIO (donne pouvoir à M. PASTOR), M. QUITTARD (donne pouvoir à M. 

VALADIER), Mme RICHARD (donne pouvoir à M. PLANES), Mme ROUVERAND (donne pouvoir à M. LACHAUD), M. 

TIBERINO (donne pouvoir à Mme GARDEUR), M. PROCIDA  de la Q.37 à la Q.94 inclus, 
M. TOUZELLIER de la Q.37 à la Q.42 inclus et à la Q.69, Mme DE GIRARDI de la Q.43 à la Q. 49 inclus, Mme MENUT 

de la Q.46 à la Q. 49 inclus, M. CHABERT de la Q.50 à la Q.52 inclus, M. FABREGOUL à la Q.54, M. PASTOR de la Q.60 

à la Q.61inclus, M. POUDEVIGNE de la Q.60 à la Q.61 inclus, M. TIXADOR à la Q.62, Mme REY-DESCHAMPS de la Q. 

64 à la 65 inclus, CARRIÈRE de la Q.70 à la Q.94 inclus et (donne pouvoir à M.ROULLE ) de la Q.72 à la Q.94 inclus, M. 

ANGELRAS à la Q.94. 

M. GILLI (absent excusé)  
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Assistaient à la séance : 
 

M. BAUMELOU, Directeur de Cabinet 
Mme SALELLES, Cheffe de Cabinet  
M. JULIEN, Collaborateur de Cabinet 
M. LHEUREUX Directeur Général des Services 
M. DUCHENNE, Directeur Délégué à la Mobilité et au Développement Durable  
M. FOUCHER, Directeur Général Adjoint aux Finances et au Contrôle de Gestion  
M. LICOUR, Secrétaire Général / RH  
Mme SIMAEYS, Directrice Générale Adjointe au Sport, à la Culture et aux Relations Intracommunautaires  
Mme AMBROSINO, Directrice de l'Administration Générale  
M. BUDO, Directeur d'Appui Administratif Financier et Juridique  
M. GIRARD CAMBON, Directeur des Finances  
Mme FLEURY, Directrice du Contrôle de Gestion  
M. LEFEBVRE, Directeur du Développement Economique  
M. PRALIAUD, Directeur Adjoint des Politiques Contractuelles et de la Recherche de Financements  
Mme ROUSSEL, Directrice des Ressources Humaines  
Mme TORRES, Directrice de la Communication 
M. VAUTIER, Directeur de l'Eau  

Mme  LOBRY, Cheffe de service Politiques Contractuelles et de la Recherche de Financements  
Mme VOLLENWEIDER, Chef du service des Assemblées Communautaires 
Mme BERAUD-MOKHTARI, Service Assemblées Communautaires 
Mme YVRARD, Service Assemblées Communautaires 
Mme AURIAC, Chargée de Mission PAT et Agriculture 
M. BRANCOURT : Collaborateur du groupe IEC 
M. STEVANT : Collaborateur du groupe UPDT 
M. PENATI : Collaborateur du groupe UPDT 
Mme TIXADOR : Collaborateur du groupe EPNM 
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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DUCONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
SÉANCE DU 27/03/2023 

 

 

L’an deux mille vingt-trois le lundi vingt-sept mars à dix-huit heures, le Conseil Communautaire de la 

Communauté d’Agglomération de Nîmes Métropole s’est réuni dans ses locaux, immeuble le Colisée à 

Nîmes, régulièrement convoqué  le mardi vingt et un mars, sous la présidence de Monsieur Franck 

PROUST, Président. 

 

Monsieur le Président ouvre la séance.  

  

Monsieur le Président demande de bien vouloir approuver le Procès-verbal Sommaire de la séance du 13 

février 2023. Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité. 

 

Monsieur le Président ouvre la séance.  

 

 Il annonce des pouvoirs et les absents excusés et constate que le quorum est atteint. 

 

Monsieur COURDIL, benjamin de l’Assemblée, est désigné Secrétaire de séance.  

 

 

 

Monsieur le Président informe les élus que la liste des délibérations votées lors du Bureau Communautaire 

délibératif du 20 mars 2023 ainsi que la liste des Décisions prises sur la période leur ont été envoyées 

sous forme de liens avec l’ordre du jour de ce Conseil Communautaire. 

 

Monsieur le Président annonce les modifications de l’ordre du jour :  

 

- Aménagement du Territoire : la délibération n° 68 ayant pour objet : Parc d'activités MITRA 

SUD - Attribution d'une prime aux candidats retenus à présenter une offre en vue de l'attribution 

d'une mission de maitrise d'œuvre urbaine, en l’absence de Monsieur Jean-Jacques GRANAT sera 

rapportée par Monsieur Jean-Christophe GREGOIRE. 

 

- Mobilité Transport : la délibération n°72 ayant pour objet : Demande de financement à l'Union 

européenne dans le cadre du Programme Régional Occitanie FEDER-FSE+ 2021-2027 - 

Approbation du plan de financement de l'opération « Plateforme de données et Application MaaS 

» sera rapportée par Madame Claude DE GIRARDI. 
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- Mobilité Transport : la délibération n°73 ayant pour objet : Adhésion de Nîmes Métropole et 

désignation de son représentant au Centre d'études et d'expertise sur les risques, l'environnement, 

la mobilité et l'aménagement (CEREMA) sera rapportée par Jean- Marc CAMPELLO 

 

- Social : la délibération n°93 ayant pour objet : Attribution de subventions pour l'année 2023 à 

des structures porteuses de chantiers d'insertion en l’absence de Monsieur Jean-Jacques 

GRANAT sera rapportée par Madame Géraldine REY-DESCHAMPS. 

 

- Projet Alimentaire Territorial : la délibération n°94 ayant pour objet : Convention de 

partenariat entre Nîmes Métropole et la Chambre d'Agriculture du Gard pour la valorisation de 

l'arboriculture en milieu scolaire en l’absence de Madame Fabienne RICHARD TRINQUIER 

sera rapportée par Monsieur Michel VERDIER. 
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LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE a délibéré sur les questions suivantes : 

 

ORDRE DU JOUR 

 
 

N ° TITRE DE LA QUESTION 

 Finances 

001 Présentation du Rapport de Développement Durable de Nîmes Métropole au titre de 2022 

 

RAPPORTEUR : M. Angelras Bernard 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

PREND ACTE 

002 Modification de la doctrine d'attribution des fonds de concours  

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GOURDEL Pascal, M. NICOLAS Rémi, Mme ORLAY-MOUREAU 

Dolores, M. PROCIDA Thierry 

 

UNANIMITE 

003 Opérations comptables liées à la dissolution du Syndicat Mixte de l'Aéroport de Nîmes-Alès-

Camargue-Cévennes nouvellement Nîmes Grande Provence Méditerranée  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, M. CAMPELLO Jean-marc, Mme DE 

GIRARDI Claude 

 

 

UNANIMITE 
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004 Vote des taux de la fiscalité directe locale pour l'année 2023 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. LACHAUD Yvan, M. LACHAUD Yvan 

mandataire de Mme ROUVERAND Valérie, M. ROUX David 

CONTRE : M. BASTID Christian, Mme GARDET Laurence mandataire de M. BERKANI 

Abderzak, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry 

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice, Mme LECOQ Hélène 

 

 

 

 

MAJORITE 

005 Vote du taux de TEOM 2023 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. LACHAUD Yvan, M. LACHAUD Yvan 

mandataire de Mme ROUVERAND Valérie, M. TAULELLE Marc 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice, M. ROUX David 

 

 

 

 

UNANIMITE 

006 Fixation du produit de la taxe pour la Gestion des Milieux Aquatiques et la Prévention des 

Inondations (GEMAPI) pour l'année 2023   

 

 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de M. DETREZ Pierre-edouard, 

Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme GUERIN-GRAIL 

Lisbeth, M. LACHAUD Yvan, Mme MENUT Jo, M. LACHAUD Yvan mandataire de Mme 

ROUVERAND Valérie, M. ROUX David, M. SEGUELA Roger 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme AJMO-BOOT Sylvie, M. BOLLEGUE Jacques, M. GAILLARD 

Maurice 

 

 

UNANIMITE 
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007 Budget primitif 2023 -Budget Principal  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. LACHAUD Yvan, M. LACHAUD Yvan 

mandataire de Mme ROUVERAND Valérie, M. ROUX David, M. TAULELLE Marc 

CONTRE : M. BASTID Christian, Mme GARDET Laurence mandataire de M. BERKANI 

Abderzak, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de M. CLEMENT Bernard, 

Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de M. DETREZ Pierre-edouard, Mme FAYET 

Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, Mme GIACOMETTI Corinne, M. 

JACOB Thierry 

Ne prend pas part au vote : Mme AJMO-BOOT Sylvie, Mme BOISSIERE Monique, M. 

GAILLARD Maurice, Mme MENUT Jo 

 

 

MAJORITE 

008  Budget primitif 2023 - Budget annexe Transports  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. ARTAL Joseph, Mme GARDET Laurence mandataire de M. BERKANI Abderzak, 

Mme GARDET Laurence, Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. JACOB Thierry, M. LACHAUD Yvan, 

M. POUDEVIGNE Jean-Louis, M. LACHAUD Yvan mandataire de Mme ROUVERAND Valérie, M. 

ROUX David, M. TAULELLE Marc 

CONTRE : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de M. 

CLEMENT Bernard, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de M. DETREZ Pierre-Edouard, 

Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme MENUT Jo 

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice 

 

 

MAJORITE 

009  Budget primitif 2023 - Budget annexe Eau  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence mandataire de M. BERKANI Abderzak, Mme GARDET 

Laurence, Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. JACOB Thierry, M. LACHAUD Yvan, M. MARQUET 

Daniel, M. LACHAUD Yvan mandataire de Mme ROUVERAND Valérie, M. ROUX David 

CONTRE : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de M. 

CLEMENT Bernard, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de M. DETREZ Pierre-Edouard, 

Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme MENUT Jo 

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice, Mme TOURNIER BARNIER Christine 

 

 

MAJORITE 
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010 Budget primitif 2023 - Budget annexe Assainissement  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence mandataire de M. BERKANI Abderzak, Mme FAYET 

Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. JACOB 

Thierry, M. LACHAUD Yvan, Mme LECOQ Hélène, M. LACHAUD Yvan mandataire de Mme 

ROUVERAND Valérie, M. ROUX David, M. TAULELLE Marc 

CONTRE : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de M. 

CLEMENT Bernard, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de M. DETREZ Pierre-Edouard, 

Mme GIACOMETTI Corinne, Mme MENUT Jo 

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice 

 

 

MAJORITE 

011 Budget primitif 2023 - Budget principal SPANC 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, Mme GARDET Laurence mandataire de M. BERKANI 

Abderzak, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de M. CLEMENT Bernard, Mme 

GIACOMETTI Corinne mandataire de M. DETREZ Pierre-Edouard, Mme FAYET Sylvette, Mme 

GARDET Laurence, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. JACOB 

Thierry, M. LACHAUD Yvan, Mme LECOQ Hélène, Mme MENUT Jo, M. LACHAUD Yvan 

mandataire de Mme ROUVERAND Valérie, M. ROUX David, M. TAULELLE Marc 

CONTRE : M. FERRIER Bruno 

Ne prend pas part au vote : Mme BOISSIERE Monique, M. GAILLARD Maurice 

 

 

MAJORITE 

012 Budget primitif 2023 - Budget annexe Le Grand Cycle de l'Eau  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, Mme GARDET Laurence mandataire de M. BERKANI 

Abderzak, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de M. CLEMENT Bernard, Mme 

FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. 

JACOB Thierry, M. LACHAUD Yvan, Mme LECOQ Hélène, M. LACHAUD Yvan mandataire de 

Mme ROUVERAND Valérie, M. ROUX David 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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013  Budget primitif 2023 - Budget annexe Collecte et traitement des 

 

déchets ménagers  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. ARTAL Joseph, M. BASTID Christian, Mme GARDET Laurence mandataire de 

M. BERKANI Abderzak, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de M. CLEMENT 

Bernard, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de M. DETREZ Pierre-Edouard, Mme FAYET 

Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme 

GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. JACOB Thierry, Mme LECOQ Hélène, Mme MENUT Jo, M. ROUX 

David, M. TAULELLE Marc 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BOISSIERE Monique, M. GAILLARD Maurice 

 

 

UNANIMITE 

014 Budget primitif 2023 - Budget annexe Aménagement numérique du 

 

territoire 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence mandataire de M. BERKANI Abderzak, M. BOUGET 

Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de M. CLEMENT Bernard, Mme GIACOMETTI Corinne 

mandataire de M. DETREZ Pierre-Edouard, Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme 

GARDET Laurence, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. JACOB 

Thierry, Mme LECOQ Hélène, Mme MENUT Jo, M. ROUX David 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BASTID Christian, Mme 

BERGOGNE Catherine, M. GAILLARD Maurice, M. PROCIDA Thierry, M. TAULELLE Marc, 

Mme TOURNIER BARNIER Christine 

 

 

UNANIMITE 

015  Budget primitif 2023 - Budget principal Aéroport  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, Mme GARDET Laurence mandataire de M. BERKANI 

Abderzak, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de M. CLEMENT Bernard, Mme 

GIACOMETTI Corinne mandataire de M. DETREZ Pierre-Edouard, Mme FAYET Sylvette, M. 

FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme GUERIN-GRAIL 

Lisbeth, M. JACOB Thierry, Mme LECOQ Hélène, Mme MENUT Jo, M. ROUX David 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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016 Budget Principal - Création d'une autorisation de programme pour les Projets Bâtimentaires de 

l'Hôtel communautaire 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de M. DETREZ Pierre-Edouard, 

Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme GUERIN-GRAIL 

Lisbeth, Mme LECOQ Hélène, Mme MENUT Jo, M. ROUX David, M. TAULELLE Marc 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PROCIDA Thierry 

 

 

UNANIMITE 

017 Budget Principal - Création d'une autorisation de programme "Pistes Cyclables" 

 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de M. DETREZ Pierre-Edouard, 

Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme GUERIN-GRAIL 

Lisbeth, M. LACHAUD Yvan, Mme LECOQ Hélène, Mme MENUT Jo, M. POUDEVIGNE Jean-

Louis, M. LACHAUD Yvan mandataire de Mme ROUVERAND Valérie, M. ROUX David, M. 

TIXADOR Gilles 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ARTAL Joseph, M. SCHIEVEN Richard mandataire de M. BELHAJ 

Halim, Mme BERGOGNE Catherine, M. GAILLARD Maurice, M. MARQUET Daniel, M. 

SCHIEVEN Richard 

 

 

UNANIMITE 

018  Budget Annexe - Grand Cycle de l'Eau - Création d'une autorisation de programme 

Renouvellement Restructuration Extension réseaux Assainissement des eaux pluviales 

  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. LACHAUD Yvan, Mme LECOQ Hélène, M. 

LACHAUD Yvan mandataire de Mme ROUVERAND Valérie, M. ROUX David 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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019 Budget Annexe - Grand Cycle de l'Eau - Création d'une autorisation de programme « PAPI 3 » . 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. ARTAL Joseph, Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. LACHAUD Yvan, Mme 

LECOQ Hélène, M. LACHAUD Yvan mandataire de Mme ROUVERAND Valérie, M. ROUX David 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. MARQUET Daniel 

 

UNANIMITE 

020 Budget Principal Aéroport - Création d'une autorisation de programme « Séparation des réseaux 

». 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de M. DETREZ Pierre-edouard, 

Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme GUERIN-GRAIL 

Lisbeth, M. LACHAUD Yvan, Mme LECOQ Hélène, Mme MENUT Jo, M. LACHAUD Yvan 

mandataire de Mme ROUVERAND Valérie, M. ROUX David 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 

021 Budget annexe Eau - Modification de l'échéancier de l'autorisation de programme « Maréchal 

Juin »  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, Mme LECOQ Hélène, M. POUDEVIGNE Jean-

Louis, M. ROUX David 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TAULELLE Marc 

 

UNANIMITE 

022 Budget annexe Assainissement Modification de l'échéancier de l'autorisation de 

programme relative à la seconde tranche de la station de traitement des eaux usées de la commune 

de Garons 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, Mme LECOQ Hélène, M. ROUX David 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. FABREGOUL Olivier, M. LACHAUD Yvan, M. PROCIDA Thierry, 

M. LACHAUD Yvan mandataire de Mme ROUVERAND Valérie 

 

 

UNANIMITE 
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023 Budget annexe Collecte et traitement des déchets ménagers - Modification de l'échéancier 

 de l'autorisation de programme « Déchèteries »  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. LACHAUD Yvan, M. LACHAUD Yvan 

mandataire de Mme ROUVERAND Valérie, M. ROUX David, M. TAULELLE Marc 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme LECOQ Hélène 

 

UNANIMITE 

024 Budget Principal - Modification de l'autorisation de programme pour l'Aide à l'Immobilier 

d'Entreprise  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de M. DETREZ Pierre-edouard, 

Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme GUERIN-GRAIL 

Lisbeth, Mme LECOQ Hélène, Mme MENUT Jo, M. ROUX David, M. TAULELLE Marc 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PROCIDA Thierry 

 

UNANIMITE 

025 Budget Principal - Modification de l'autorisation de programme pour les acquisitions foncières 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de M. DETREZ Pierre-edouard, 

Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme GUERIN-GRAIL 

Lisbeth, M. LACHAUD Yvan, Mme LECOQ Hélène, Mme MENUT Jo, M. LACHAUD Yvan 

mandataire de Mme ROUVERAND Valérie, M. ROUX David, M. TAULELLE Marc 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PROCIDA Thierry 

 

UNANIMITE 

026 Budget Annexe Transports - Modification de l’autorisation de programme Equipements 

contractuels 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. LACHAUD Yvan, Mme LECOQ Hélène, M. 

LACHAUD Yvan mandataire de Mme ROUVERAND Valérie, M. ROUX David, M. TAULELLE Marc 

Ne prend pas part au vote : M. PROCIDA Thierry 

 

UNANIMITE 
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027 Budget annexe Eau - Modification de l'autorisation de programme « Réservoir Saint-Geniès-de-

Malgoirès » 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. LACHAUD Yvan, Mme LECOQ Hélène, M. 

LACHAUD Yvan mandataire de Mme ROUVERAND Valérie, M. ROUX David 

CONTRE : M. BOLLEGUE Jacques 

Ne prend pas part au vote : M. PROCIDA Thierry 

 

 

MAJORITE 

028 Budget annexe Assainissement Modification de l'autorisation de programme « La  

Gardonnenque » 

  

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. LACHAUD Yvan, Mme LECOQ Hélène, M. 

LACHAUD Yvan mandataire de Mme ROUVERAND Valérie, M. ROUX David 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PROCIDA Thierry 

 

 

UNANIMITE 

029 Budget Principal Aéroport - Modification de l'autorisation de programme « Basecamp 3 » 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. LACHAUD Yvan, Mme LECOQ Hélène, M. 

LACHAUD Yvan mandataire de Mme ROUVERAND Valérie, M. ROUX David 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DE GONZAGA Patrick, M. PROCIDA Thierry 

 

 

UNANIMITE 

030  Budget Principal Aéroport - Modification de l'autorisation de programme « Parking 

aéronautique » 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. LACHAUD Yvan, Mme LECOQ Hélène, M. 

LACHAUD Yvan mandataire de Mme ROUVERAND Valérie, M. ROUX David 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. MARQUET Daniel, M. PROCIDA Thierry 

 

 

UNANIMITE 



  - 15 -  

031 Budget Principal, Eau, Transports et Aménagement numérique du territoire Modification  

 de l'autorisation de programme pour l'opération « Smart City » 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. LACHAUD Yvan, Mme LECOQ Hélène, M. 

LACHAUD Yvan mandataire de Mme ROUVERAND Valérie, M. ROUX David, M. TAULELLE Marc 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PROCIDA Thierry 

 

UNANIMITE 

032 Budgets annexes Transports, Le Grand Cycle de l'Eau et Aménagement numérique du territoire  

- Modification de l'autorisation de programme « TCSP T1 Extension Sud » 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. LACHAUD Yvan, Mme LECOQ Hélène, M. 

LACHAUD Yvan mandataire de Mme ROUVERAND Valérie, M. ROUX David 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice, Mme GIANNACCINI Maryse, M. PROCIDA 

Thierry 

 

UNANIMITE 

033 Budgets annexes Transports, Grand Cycle de l'Eau et Aménagement numérique du territoire -  

 Modification de l'autorisation de programme « TCSP T2 Est / Ouest » 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. LACHAUD Yvan, Mme LECOQ Hélène, M. 

LACHAUD Yvan mandataire de Mme ROUVERAND Valérie, M. ROUX David 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. FERRIER Bruno, M. PROCIDA Thierry 

 

UNANIMITE 

034 Budget Principal et Budget Annexe Grand Cycle de l'Eau - Modification de l'autorisation de 

programme pour l'opération« ANRU/NPNRU » 

 

 RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. LACHAUD Yvan, Mme LECOQ Hélène, M. 

LACHAUD Yvan mandataire de Mme ROUVERAND Valérie, M. ROUX David 

Ne prend pas part au vote : M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-Paul, M. 

PLANTIER Julien, M. PROCIDA Thierry 

 

UNANIMITE 
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035 Budget Principal - Modification de l'autorisation de programme de fonds de concours 

  

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. LACHAUD Yvan, Mme LECOQ Hélène, M. 

POUDEVIGNE Jean-Louis, M. LACHAUD Yvan mandataire de Mme ROUVERAND Valérie, M. 

ROUX David 

CONTRE : M. FERRIER Bruno 

Ne prend pas part au vote : M. PROCIDA Thierry, Mme REY-DESCHAMPS Geraldine 

 

 

MAJORITE 

036 Budget principal Aéroport - Constitution d'une provision pour litige concernant le contentieux 

avec la société EDEIS AEROPORT NIMES 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. LACHAUD Yvan, Mme LECOQ Hélène, M. 

LACHAUD Yvan mandataire de Mme ROUVERAND Valérie, M. ROUX David 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

037 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Bouillargues pour la création d'un city stade 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. GOURDEL Pascal, Mme ROULLE Sophie, M. ROUX David 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, Mme GARDET Laurence mandataire de M. 

BERKANI Abderzak, M. BOLLEGUE Jacques, Mme GARDET Laurence, M. POUDEVIGNE 

Jean-Louis, M. VALADIER Eddy mandataire de M. QUITTARD Patrice, M. VALADIER Eddy 

 

UNANIMITE 

038 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Caveirac pour la rénovation de deux courts 

de tennis 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. GOURDEL Pascal, Mme ROULLE Sophie 

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, Mme GARDET Laurence mandataire de M. 

BERKANI Abderzak, M. BOLLEGUE Jacques, Mme GARDET Laurence, M. VALADIER Eddy 

mandataire de M. QUITTARD Patrice, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 
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039 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Clarensac pour la création d'un parcours 

sportif 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. GOURDEL Pascal, Mme ROULLE Sophie 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme AJMO-BOOT Sylvie, Mme GARDET Laurence mandataire de 

M. BERKANI Abderzak, M. BOLLEGUE Jacques, Mme GARDET Laurence, Mme GARDEUR 

Veronique, M. VALADIER Eddy mandataire de M. QUITTARD Patrice, Mme GARDEUR 

Veronique mandataire de M. TIBERINO Richard, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

040 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Domessargues pour la rénovation du terrain 

de tennis et du stade de football municipaux 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. CAMPELLO Jean-marc, M. GOURDEL Pascal, Mme POIGNET-SENGER 

Veronique, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme AJMO-BOOT Sylvie, M. ANGELRAS Bernard, Mme GARDET 

Laurence mandataire de M. BERKANI Abderzak, M. BOLLEGUE Jacques, Mme GARDET 

Laurence, M. HAMARD Michel, M. VALADIER Eddy mandataire de M. QUITTARD Patrice, 

Mme SOLANA Carole, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

041 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Fons Outre Gardon pour l'installation d'une 

aire de jeux et d'éveil sportif 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. GOURDEL Pascal, Mme POIGNET-SENGER Veronique, Mme ROULLE Sophie 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence mandataire de M. BERKANI Abderzak, Mme 

GARDET Laurence, Mme GARDEUR Veronique, M. VALADIER Eddy mandataire de M. 

QUITTARD Patrice, Mme GARDEUR Veronique mandataire de M. TIBERINO Richard, M. 

VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

 

 Administration Générale 
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042 Représentation de Nîmes Métropole au Comité syndical du Syndicat Mixte SIAEP Domessargues 

- Saint-Théodorit - remplacement de Monsieur Serge PONT 

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

Est candidat : Monsieur Gildas SAUMADE 

 

Le Président propose au Conseil Communautaire de voter à main levée, celui-ci accepte à l’unanimité. 

 

Est élu : Monsieur Gildas SAUMADE 

UNANIMITE 

 Personnel 

043 Modification du tableau des effectifs 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de M. DETREZ Pierre-Edouard, 

Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence mandataire de M. BERKANI Abderzak, M. 

CAMPELLO Jean-marc, Mme GARDET Laurence, Mme PROHIN Aurelie mandataire de Mme 

LEBLOND Tiphaine, Mme PROHIN Aurelie, M. VALADIER Eddy mandataire de M. 

QUITTARD Patrice, M. VALADIER Eddy 

 

UNANIMITE 

044 Délibération portant sur les aides du Fonds pour l'Insertion des Personnes Handicapées dans la 

Fonction Publique  

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. LACHAUD Yvan, Mme PROHIN Aurelie mandataire de Mme 

LEBLOND Tiphaine, Mme LECOQ Hélène, Mme PROHIN Aurelie, M. PROUST Franck, M. 

LACHAUD Yvan mandataire de Mme ROUVERAND Valérie, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 
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045 Recrutement d'un personnel vacataire dans le cadre des manifestations taurines planifiées en 2023   

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

046 Modification de la délibération ayant mis en place le Régime Indemnitaire tenant compte des 

Fonctions, des Sujétions, de l'Expertise et de l'Engagement Professionnel (RIFSEEP)  

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

 

ABSTENTIONS : Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de M. DETREZ Pierre-Edouard, M. 

FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme SOLANA Carole 

 

 

UNANIMITE 

 Environnement 

047 Convention entre Nîmes Métropole et la Communauté de Communes Pays d'Uzès pour 

l'utilisation de la déchèterie de Choudeyrargues sur la commune de Garrigues-Sainte-Eulalie par 

la commune de Saint-Chaptes 

 

RAPPORTEUR : M. Angelras Bernard 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme SOLANA Carole 

 

UNANIMITE 

048 Convention entre Nîmes métropole et la Communauté de Communes du Pays d'Uzès pour 

l'utilisation de la déchèterie de Sainte Anastasie par les communes de Bourdic et Blauzac 

 

RAPPORTEUR : M. Angelras Bernard 

 

ABSTENTIONS :  

Ne prend pas part au vote : M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-Paul, M. 

PLANTIER Julien, Mme SOLANA Carole 

 

 

UNANIMITE 
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049 Demande de retrait du syndicat de traitement des déchets Sud Rhône Environnement et demande 

d'intégration, dans le cadre de l'adhésion de Nîmes Métropole au SITOM Sud Gard des communes 

de Bernis, Caissargues, Marguerittes et Milhaud dans le périmètre pris en charge par ce syndicat. 

 

RAPPORTEUR : M. Angelras Bernard 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ARTAL Joseph, Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BEAUME 

Frederic, Mme BERGOGNE Catherine, Mme BOISSIERE Monique, M. BOLLEGUE Jacques, 

M. BOUGET Vincent, Mme BOURGADE Mary, M. CARRIÈRE Emmanuel mandataire de Mme 

BUTEL Amelie, M. CARRIÈRE Emmanuel, Mme CHELVI-SENDIN Maud, M. BOUGET 

Vincent mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DESCLOUX Jean-luc, Mme GIACOMETTI 

Corinne mandataire de M. DETREZ Pierre-Edouard, M. ESCOJIDO Frédéric, M. FABREGOUL 

Olivier, Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, M. PLANTIER Julien mandataire de M. 

FOURNIER Jean-Paul, Mme GARDEUR Veronique, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme 

GIANNACCINI Maryse, M. GOURDEL Pascal, M. GRANCHI Theos, M. HAMARD Michel, M. 

JACOB Thierry, Mme JOUVE-SAMMUT Veronique, M. LACHAUD Yvan, Mme PROHIN 

Aurelie mandataire de Mme LEBLOND Tiphaine, Mme MAY Chantal, M. MAZAUDIER Jean-

Claude, M. NICOLAS Rémi, M. PLANTIER Julien, Mme PROHIN Aurelie, M. VALADIER 

Eddy mandataire de M. QUITTARD Patrice, Mme REY-DESCHAMPS Geraldine, Mme 

ROULLE Sophie, M. LACHAUD Yvan mandataire de Mme ROUVERAND Valérie, Mme 

SOLANA Carole, M. TAULELLE Marc, Mme GARDEUR Veronique mandataire de M. 

TIBERINO Richard, M. TIXADOR Gilles, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. 

TOUZELLIER Frédéric, M. VALADIER Eddy, Mme VENTURINI Pascale, M. VINCENT Joël 

 

 

UNANIMITE 

 Développement Economique 

050 Autorisation à signer la convention et versement de la subvention de Nîmes Métropole à l'Open 

Tourisme Lab  

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence mandataire de M. BERKANI Abderzak, M. BERTIER Jean-

francois, Mme GARDET Laurence 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, M. DOUAIS Xavier mandataire de M. 

BONNE Olivier, M. CONTASTIN Christophe, M. DOUAIS Xavier, M. FABREGOUL Olivier, M. 

PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-Paul, M. GRANCHI Theos, M. LEROI 

Renaud, M. PLANTIER Julien, M. TAULELLE Marc 

 

 

UNANIMITE 
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051 Convention de partenariat 2023 entre Nîmes Métropole et le Centre Européen d'Entreprises et 

d'Innovation de Nîmes (BIC INNOV'UP) 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

 

ABSTENTIONS : M. BERTIER Jean-francois 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. CAMPELLO Jean-marc, M. FABREGOUL Olivier, M. LEROI 

Renaud, M. VALADIER Eddy mandataire de M. QUITTARD Patrice, M. TAULELLE Marc, 

Mme WOLBER Valentine 

 

 

UNANIMITE 

052 Autorisation donnée au Président à signer  la convention pour la surveillance, l'entretien et la 

promotion du réseau local d'espaces, sites et itinéraires labellisé "Gard pleine nature" décrits dans 

le carto-guide de la collection "espaces naturels gardois" intitulé "Costières et étangs de 

Camargue". 

 

RAPPORTEUR : M. Granchi Theos 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme DE GIRARDI Claude, M. LEROI Renaud, M. MARQUET Daniel, 

M. PLANTIER Julien 

 

 

UNANIMITE 

053 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Générac pour la revalorisation du champ de 

foire 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. GOURDEL Pascal 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme LECOQ Hélène, M. LEROI Renaud, M. SEGUELA Roger, M. 

TOUZELLIER Frédéric 

 

UNANIMITE 

 

 

 

 

 Culture Traditions 
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054 Autorisation donnée au Président de signer les conventions de partenariat à intervenir avec les 

communes membres pour la mise en place de la programmation en traditions régionales - 

signature de la convention avec la Fédération Française de la Course Camarguaise - approbation 

du règlement interne du concours d'abrivado pour 2023 - nomination des représentants de Nîmes 

Métropole auprès de la Fédération Française de Course Camarguaise 

 

RAPPORTEUR : M. Dupret Gael 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. LEROI Renaud 

 

 

UNANIMITE 

055 Attribution de subventions de fonctionnement et d'investissement à Paloma, SMAC de Nîmes 

Métropole pour la période d'avril à décembre 2023 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent 

mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DUPRET Gael, Mme PROHIN Aurelie mandataire 

de Mme LEBLOND Tiphaine, M. LEROI Renaud, M. VALADIER Eddy mandataire de M. 

QUITTARD Patrice, Mme ROULLE Sophie, M. ROUX David, M. VALADE Daniel-jean, M. 

VINCENT Joël 

 

 

UNANIMITE 

056 Autorisation donnée au Président de Nîmes Métropole à signer la convention de partenariat avec 

la Ville de Nîmes dans le cadre du Tremplin « Bourse Jeunes Talents » 2023  

 

RAPPORTEUR : M. Vincent Joël 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. COURDIL Francois, Mme REY-DESCHAMPS Geraldine, M. 

TOUZELLIER Frédéric 

 

 

UNANIMITE 

 

057 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Fons-Outre-Gardon pour la réalisation d'une 

extension de la médiathèque par une salle de musée 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. GOURDEL Pascal, Mme ROULLE Sophie 
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CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric 

 

 

UNANIMITE 

058 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Manduel pour la restauration de l'Eglise 

Saint-Genest - Phase 3 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. GOURDEL Pascal, Mme ROULLE Sophie 

CONTRE : M. FERRIER Bruno 

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, Mme MAY Chantal 

 

 

MAJORITE 

059 Attribution d'un fonds de concours à la commune de La Rouvière pour la construction du foyer 

socio-culturel et associatif 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. GOURDEL Pascal, Mme ROULLE Sophie 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. CAMPELLO Jean-marc, Mme DE GIRARDI Claude, M. DE 

GONZAGA Patrick 

 

 

UNANIMITE 

 Habitat 

060 Déclaration d'intérêt communautaire du programme d'intérêt général (PIG) "Habiter Mieux 

2023-2025" de Nîmes Métropole et approbation de la convention relative à ce dispositif    

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Geraldine 

ABSTENTIONS : M. TAULELLE Marc 

Ne prend pas part au vote : M. BEAUME Frederic, Mme VENTURINI Pascale 

 

 

UNANIMITE 
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061 Abrogation de la délibération n°2018-05-053 du 9 juillet 2018. Approbation du nouveau règlement 

d'intervention de Nîmes Métropole en matière d'accession sociale à la propriété. 

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Geraldine 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme VENTURINI Pascale 

 

 

UNANIMITE 

062 Abrogation de la délibération n°2022-07-048 du 12 décembre 2022 - Approbation du bilan de la 

convention de délégation de compétences des aides à la pierre 2016/2022 - autorisation donnée à 

monsieur le Président de signer la convention de délégation de compétences des aides à la pierre 

avec l'Etat et l'ANAH pour la période 2023/2028 et la convention de gestion des aides avec l'ANAH 

annexées - délégation au Président pour signer les avenants de début et de fin de gestion   

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Geraldine 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GADILLE Gilles, M. GAILLARD Maurice, Mme GIANNACCINI 

Maryse, M. HAMARD Michel, M. PLANES Patrice, M. PLANES Patrice mandataire de Mme 

RICHARD Fabienne, Mme ROULLE Sophie 

 

 

UNANIMITE 

063 Fixation des nouveaux tarifs et approbation du règlement intérieur applicable aux aires d'accueil 

des gens du voyage (existantes ou à venir) situées sur le territoire de Nîmes Métropole. 

 

RAPPORTEUR : M. Leroi Renaud 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme AJMO-BOOT Sylvie, Mme CHELVI-SENDIN Maud, M. 

POUDEVIGNE Jean-Louis 

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

 

 

 

 Aménagement du Territoire 
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064 Approbation, autorisation à signer le Contrat Territorial Occitanie 2022-2028 (CTO) entre la 

Région Occitanie, le Département du Gard, le Pôle d'Équilibre Territorial Rural Garrigues 

Costières de Nîmes, la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole et la Communauté de 

Communes Beaucaire Terre d'Argence 

 

RAPPORTEUR : M. Valadier Eddy 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, Mme GARDET Laurence mandataire de M. 

BERKANI Abderzak, M. BOLLEGUE Jacques, M. DOUAIS Xavier mandataire de M. BONNE 

Olivier, M. BOUGET Vincent, Mme BOURGADE Mary, M. CHABERT Patrick, M. DOUAIS 

Xavier, M. DUPRET Gael, M. FERRIER Bruno, M. PLANTIER Julien mandataire de M. 

FOURNIER Jean-Paul, Mme GARDET Laurence, Mme GARDEUR Veronique, Mme 

GIANNACCINI Maryse, Mme NICOLAS Helene mandataire de M. GRANAT Jean-Jacques, 

Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. LEROI Renaud, Mme NICOLAS Helene, M. NICOLAS 

Rémi, M. PLANTIER Julien, Mme ROULLE Sophie, M. ROUX David, Mme SARTRE Huguette, 

Mme GARDEUR Veronique mandataire de M. TIBERINO Richard, M. TOUZELLIER Frédéric, 

Mme TRONC Marie-Pierre, M. VALADIER Eddy, M. VOLEON Daniel 

 

UNANIMITE 

065 Approche Territoriale Intégrée (ATI) - Priorité 5 -Programme Régional FEDER-FSE+ Occitanie 

2021-2027 - Convention d'association entre la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole et 

la Région Occitanie.  

 

RAPPORTEUR : M. Valadier Eddy 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence mandataire de M. BERKANI Abderzak, Mme 

BOURGADE Mary, Mme GARDET Laurence 

 

UNANIMITE 

066 Contrat cadre Bourg-Centre Occitanie de 2ème génération 2022-2028 entre la Région Occitanie, 

le Département du Gard, la Commune de Bernis, la CA Nîmes Métropole et le PETR Garrigues 

et Costières de Nîmes : Autorisation à signer 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, Mme GARDET Laurence mandataire de M. 

BERKANI Abderzak, M. BOLLEGUE Jacques, M. DOUAIS Xavier mandataire de M. BONNE 

Olivier, M. BOUGET Vincent, Mme BOURGADE Mary, M. CHABERT Patrick, M. BOUGET 

Vincent mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DOUAIS Xavier, M. DUPRET Gael, M. 

FERRIER Bruno, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-Paul, Mme 

GARDET Laurence, Mme GARDEUR Veronique, Mme GIANNACCINI Maryse, Mme 

NICOLAS Helene mandataire de M. GRANAT Jean-Jacques, M. GRANCHI Theos, Mme 

GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. LEROI Renaud, Mme NICOLAS Helene, M. NICOLAS Rémi, M. 

PLANTIER Julien, Mme ROULLE Sophie, M. ROUX David, Mme SARTRE Huguette, Mme 



  - 26 -  

GARDEUR Veronique mandataire de M. TIBERINO Richard, M. TOUZELLIER Frédéric, Mme 

TRONC Marie-Pierre, M. VALADIER Eddy, M. VOLEON Daniel 

 

 

UNANIMITE 

067 Contrat cadre Bourg-centre Occitanie de 2ème génération 2022-2028 entre la Région Occitanie, le 

Département du Gard, la Commune de Saint-Mamert-du-Gard, la CA Nîmes Métropole et le 

PETR Garrigues et Costières de Nîmes : Autorisation à signer 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, Mme BERGOGNE Catherine, Mme GARDET 

Laurence mandataire de M. BERKANI Abderzak, M. BOLLEGUE Jacques, M. DOUAIS Xavier 

mandataire de M. BONNE Olivier, M. BOUGET Vincent, Mme BOURGADE Mary, M. 

CHABERT Patrick, M. BOUGET Vincent mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DOUAIS 

Xavier, M. DUPRET Gael, M. FERRIER Bruno, M. PLANTIER Julien mandataire de M. 

FOURNIER Jean-Paul, Mme GARDET Laurence, Mme GARDEUR Veronique, Mme 

GIANNACCINI Maryse, Mme NICOLAS Helene mandataire de M. GRANAT Jean-Jacques, 

Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. LEROI Renaud, Mme NICOLAS Helene, M. NICOLAS 

Rémi, M. PLANTIER Julien, Mme ROULLE Sophie, M. ROUX David, Mme SARTRE Huguette, 

Mme GARDEUR Veronique mandataire de M. TIBERINO Richard, M. TOUZELLIER Frédéric, 

Mme TRONC Marie-Pierre, M. VALADIER Eddy, M. VOLEON Daniel 

 

 

UNANIMITE 

068 Parc d'activités MITRA SUD - Attribution d'une prime aux candidats 

 

retenus à présenter une offre en vue de l'attribution d'une mission de maitrise d'œuvre urbaine 

 

RAPPORTEUR : M. Gregoire Jean-Christophe 

 

ABSTENTIONS : M. BERTIER Jean-francois 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 

069 Approbation de la convention annuelle portant sur le programme partenarial de travail 2023 entre 

l'Agence d'Urbanisme et Développement de la région Nîmoise et Alésienne (A'U) et la 

Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. TAULELLE Marc 

CONTRE :  
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Ne prend pas part au vote : M. CAMPELLO Jean-marc, M. BOUGET Vincent mandataire de M. 

CLEMENT Bernard, M. COURDIL Francois, Mme DE GIRARDI Claude, M. DE GONZAGA 

Patrick, M. DESCLOUX Jean-Luc, M. DURAND-COUTELLE Jean-François, M. FABREGOUL 

Olivier, Mme ORLAY-MOUREAU Dolores mandataire de M. FLANDIN Richard, M. 

PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-Paul, M. GAILLARD Maurice, Mme 

NICOLAS Helene mandataire de M. GRANAT Jean-Jacques, Mme NICOLAS Helene, M. 

NICOLAS Rémi, M. PLANTIER Julien, Mme REY-DESCHAMPS Geraldine, Mme ROULLE 

Sophie, Mme SOLANA Carole, M. VALADIER Eddy 

 

Monsieur Frédéric TOUZELLIER quitte la salle et ne participe pas au vote 

 

UNANIMITE 

 Mobilité Transport 

070 Convention de gestion dans le cadre de la réalisation d'aménagements relatifs à l'optimisation du 

transport en commun sur la RD 40 dans la traversée d'agglomération de Caveirac Tranche 2 

(secteur Caganson 3ème Millénaire) 

 

RAPPORTEUR : M. Campello Jean-Marc 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme BERGOGNE Catherine 

Ne prend pas part au vote : M. MARQUET Daniel 

 

 

MAJORITE 

071 Avenant technique à la convention relative au financement de l'étude préliminaire portant sur le 

déplacement de la halte ferroviaire de Saint -Césaire dans le cadre du projet de renouvellement 

urbain métropolitain de la Porte Ouest de Nîmes.  

 

RAPPORTEUR : M. Campello Jean-Marc 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. MARQUET Daniel 

 

 

UNANIMITE 

 

072 Demande de financement à l'Union européenne dans le cadre du Programme Régional Occitanie 

FEDER-FSE+ 2021-2027 - Approbation du plan de financement de l'opération « Plateforme de 

données et Application MaaS »  

 

RAPPORTEUR : Mme De Girardi Claude 

 

ABSTENTIONS : Mme POIGNET-SENGER Veronique 

CONTRE :  
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Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric 

 

 

UNANIMITE 

073 Adhésion de Nîmes Métropole et désignation de son représentant au Centre d'études et d'expertise 

sur les risques, l'environnement, la mobilité et l'aménagement (CEREMA) 

 

RAPPORTEUR : M. Campello Jean-Marc 

 

ABSTENTIONS : M. POUDEVIGNE Jean-Louis, M. TAULELLE Marc 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

Est candidat : Monsieur Jean-Marc CAMPELLO 
 
Le Président propose au Conseil Communautaire de voter a main levée, celui-ci accepte à 
l’unanimité.  
 

Est élu : Monsieur Jean-Marc CAMPELLO 
 

UNANIMITE 

074 Organisation de l'évènement MAI à Vélo 2023 

 

RAPPORTEUR : M. Marcos Antoine 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 

075 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Caissargues pour l'acquisition d'un abri 

voyageurs à l'arrêt Tempo - avenue de la Méditerranée 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. GOURDEL Pascal, Mme ROULLE Sophie 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard 

 

UNANIMITE 
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076 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Marguerittes pour des travaux de 

sécurisation d'une entrée de ville - rue des Vendangeurs 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. GOURDEL Pascal, Mme ROULLE Sophie 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme SOLANA Carole, M. TIXADOR Gilles, M. TOUZELLIER 

Frédéric 

UNANIMITE 

077 Attribution d'un fonds de concours complémentaire à la commune de Sainte Anastasie pour des 

aménagements de voirie, de mise en sécurité et d'embellissement de la traversée d'Aubarne 

(tranche 1) 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. GOURDEL Pascal, Mme ROULLE Sophie 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme SOLANA Carole, M. TIXADOR Gilles 

 

UNANIMITE 

 Développement Durable 

078 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Caveirac pour la rénovation de son éclairage 

public 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. GOURDEL Pascal, Mme ROULLE Sophie 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent 

mandataire de M. CLEMENT Bernard 

 

UNANIMITE 

079 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Dions pour  la rénovation de l'école Lucienne 

Joubert 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. GOURDEL Pascal, Mme ROULLE Sophie 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme SOLANA Carole 

 

UNANIMITE 
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080 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Domessargues pour la rénovation de son 

éclairage public 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. GOURDEL Pascal, M. POUDEVIGNE Jean-Louis, Mme ROULLE Sophie 

CONTRE : Mme BERGOGNE Catherine 

Ne prend pas part au vote : Mme REY-DESCHAMPS Geraldine, Mme SOLANA Carole, Mme 

TRONC Marie-Pierre 

 

 

MAJORITE 

081 Attribution d'un fonds de concours complémentaire à la commune de Garons pour la construction 

d'un groupe scolaire 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. GOURDEL Pascal, Mme ROULLE Sophie 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, M. FERRIER Bruno, M. PLANTIER Julien 

mandataire de M. FOURNIER Jean-Paul, M. PLANTIER Julien, M. TOUZELLIER Frédéric 

 

 

UNANIMITE 

082 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Générac pour la rénovation de son éclairage 

public 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. GOURDEL Pascal 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme REY-DESCHAMPS Geraldine, Mme ROULLE Sophie, M. 

SEGUELA Roger 

 

UNANIMITE 

083 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Sainte Anastasie pour les travaux 

d'économies d'énergie sur le foyer 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. GOURDEL Pascal, Mme ROULLE Sophie 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TIXADOR Gilles 

 

UNANIMITE 



  - 31 -  

 Eau et Assainissement 

084 Demande de financement à l'Union européenne dans le cadre du Programme Régional Occitanie 

FEDER-FSE+ 2021-2027 - Approbation du plan de financement de l'opération « PAPI 3 - Axe 

6.7.2 - Aménagement amont du cadereau de Camplanier : création du barrage de Méjean et 

aménagement du cadereau » 

 

RAPPORTEUR : Mme De Girardi Claude 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence mandataire de M. BERKANI Abderzak, Mme 

GARDET Laurence 

 

 

UNANIMITE 

085 Demande de financement à l'Union européenne dans le cadre du Programme Régional Occitanie 

FEDER-FSE+ 2021-2027 - Approbation du plan de financement de l'opération « PAPI 2 - VII-

7.2.Cadereau d'Uzès : Aménagement du cadereau en Zone Urbaine Dense. Passage sous les voies 

SNCF à l'aval du boulevard Talabot - Etudes et Travaux»   

 

RAPPORTEUR : Mme De Girardi Claude 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence mandataire de M. BERKANI Abderzak, Mme 

GARDET Laurence 

 

 

UNANIMITE 

086 Commune de Milhaud : Approbation des dossiers réglementaires de DUP soumis à enquête 

publique pour le captage d'eau destinée à la consommation humaine du Puits du Stade 

 

RAPPORTEUR : M. Chailan Jean-Luc 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, M. SCHIEVEN Richard mandataire de M. 

BELHAJ Halim, M. SCHIEVEN Richard 

 

 

UNANIMITE 
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087 Commune de Redessan : Approbation des dossiers réglementaires de DUP soumis à enquête 

publique pour le captage d'eau destinée à la consommation humaine du Puits du Mas de Clerc   

 

RAPPORTEUR : M. Chailan Jean-Luc 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent 

mandataire de M. CLEMENT Bernard 

 

 

UNANIMITE 

 Politique de la Ville 

088 Commune de Nîmes - Désaffectation et déclassement des parcelles B 221, DB 243 et DB 244 D 

 dans le cadre de leur cession à l'Office Public de l'Habitat « HABITAT du GARD » pour le projet 

de Rénovation Urbaine du Quartier de Mas de Mingue 

 

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Geraldine 

 

ABSTENTIONS : M. TAULELLE Marc 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent 

mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DE GONZAGA Patrick, M. DESCLOUX Jean-luc, 

M. ESCOJIDO Frédéric, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, M. 

PLANTIER Julien 

 

 

UNANIMITE 

089 Déclaration de Projet portant sur l Utilité Publique du Nouveau Programme de Renouvellement 

Urbain sur les quartiers du Chemin Bas et du Clos d'Orville à Nîmes emportant mise en 

compatibilité du Plan Local d'Urbanisme (PLU), et approbation du dossier d’enquête parcellaire. 

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Geraldine 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 

 Prospective et Innovation 
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090 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Langlade pour l'acquisition de 3 

vidéoprojecteurs pour le groupe scolaire Les Genêts 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. GOURDEL Pascal, Mme ROULLE Sophie 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

091 Adhésion à la centrale d'achats du Réseau des Acheteurs Hospitaliers (R.E.S.A.H.) et signature de 

la convention de service d'achat centralisé avec le R.E.S.A.H. 

   

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Sécurité 

092 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Bouillargues pour la mise en oeuvre 

d'équipement de vidéoprotection 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS : M. GOURDEL Pascal, Mme ROULLE Sophie 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

 

 

 Social 
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093 Attribution de subventions pour l'année 2023 à des structures porteuses de chantiers d'insertion 

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Geraldine 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme TUDELA Dominique mandataire de Mme ARCHIMBAUD Nadia, 

Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. DOUAIS Xavier mandataire de M. BONNE Olivier, M. 

CHAILAN Jean-Luc, M. COURDIL Francois, M. DOUAIS Xavier, M. PLANTIER Julien 

mandataire de M. FOURNIER Jean-Paul, Mme JOUVE-SAMMUT Veronique, Mme MENUT Jo, 

M. PLANTIER Julien, Mme SOLANA Carole, M. TOUZELLIER Frédéric, Mme TUDELA 

Dominique, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

 Projet Alimentaire Territorial 

094 Convention de partenariat entre Nîmes Métropole et la Chambre d'Agriculture du Gard pour la 

valorisation de l'arboriculture en milieu scolaire 

 

RAPPORTEUR : M. Verdier Michel 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme AJMO-BOOT Sylvie, M. CAMPELLO Jean-marc 

 

Monsieur Bernard ANGELRAS quitte la salle et ne participe pas au vote  

 

UNANIMITE 

 

 

 

 

 

 

 

LA SÉANCE EST LEVÉE À 21 heures 15 
 

 

 

 

 

 

 

Le Président, 

Franck PROUST 


	CONSEIL COMMUNAUTAIRE

